
Следователями СКР начата доследственная проверка по сообщениям средств массовой информации

11 апреля средства массовой информации сообщили о заболевании кишечной инфекцией воспитанников «Иркутского детского дома-интерната № 2 для умственно отсталых детей». По данному факту следственным отделом по Свердловскому району г. Иркутск СУ СК России по Иркутской области начата доследственная проверка.

По предварительным данным, шестеро детей были доставлены в больницу с подозрением на дизентерию. В настоящее время в соучреждении работают специалисты, устанавливаются причины заражения.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1115130>